

Новость · 25 февраля 2019, 08:09

Полиция возбудила уголовное дело из-за черного снега в Кузбассе

В Кемеровской области полиция возбудила уголовное дело о загрязнении атмосферы (часть 1 статьи 251 УК) после того, как жительница города Киселевска сообщила о большом количестве выпавшей угольной пыли, [говорится](#) на сайте регионального управления МВД.

Как установили специалисты центра гигиены и эпидемиологии в Кемеровской области, предельно допустимая концентрация загрязняющих веществ в Киселевске превышена более чем в два раза. Полиция сообщила, что установила предприятие, которое стало источником загрязнения, однако не назвала его.

14 февраля прокуратура Кемеровской области [начала](#) проверку из-за фотографий черного снега, которые публиковали жители Киселевска и Прокопьевска. Выброс угольной пыли мог произойти с обогатительной фабрики «Прокопьевская», сообщали местные жители. При этом вице-губернатор региона по промышленности, транспорту и экологии Андрей Панов [говорил](#), что причиной загрязнения могли также стать котельные.

Embed WrapperYT Not Realised

Embed YT Not Realised